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Záznam výsledků 
5. porady ad hoc skupiny expertů 

„Povrchové vody využívané pro plavební účely“  
Mezinárodní komise pro ochranu Labe (MKOL)  

ve dnech 6. a 7. září 2011 v Drážďanech 

 
Přítomni: viz prezenční listina (příloha 1) 
 
 

BOD 1  Zahájení, schválení programu jednání 

Poradu zahájil a řídil předseda ad hoc skupiny expertů, pan Dr. Kohmann. 
 
Paní Lück, paní Schmidt, paní Vitnerová, pan Dabrowski a pan Šefara byli omluveni. Jako host 
se porady zúčastnila paní Ing. Hana Randová, ředitelka odboru ochrany vod Ministerstva život-
ního prostředí a vedoucí české delegace v MKOL. 
 
Program jednání byl schválen. 
 
 

BOD 2  Mapa povrchových vod v povodí Labe využívaných pro plavební účely, pro 
které budou na mezinárodní úrovni vypracovány principy pro údržbu 

Usnesení: 

Sekretariát MKOL v mapě zvýrazní relevantní úseky Labe a Vltavy silnější čárou a prověří mož-
né znázornění laterálního kanálu Vltavy u soutoku s Labem. 
 
 

BOD 3  Tabulka opatření údržby, která mohou vést ke zlepšení ekologického stavu / 
potenciálu 

Na poradě byl diskutován návrh tabulky, který vzešel z připomínek na minulé poradě (předloha 
U05_11-03-1). 

Usnesení: 

Sekretariát MKOL upraví tabulku s opatřeními údržby podle výsledků porady a vloží ji do návrhu 
závěrečné zprávy ad hoc skupiny expertů. 
 
Delegace doplní příslušné typy opatření v posledním sloupci tabulky o příklady již realizovaných 
opatření, která budou dále rozvedena v datových listech (viz bod 4). 
 
 

BOD 4  Datové listy již realizovaných příkladů opatření údržby 

Struktura datových listů byla na poradě dále upravena. Tři řádky před posledním řádkem byly 
sloučeny do jednoho řádku „Poznámky“. Ve čtvrtém řádku byly vypuštěny zeměpisná délka a 
šířka. 
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Je možné, že ne ke všem typům opatření v tabulce v závěrečné zprávě bude možné uvést pří-
klad již realizovaného opatření. U některých typů opatření je naopak možné uvést více příkladů. 
 
Příklady již realizovaných opatření na českém úseku Labe a na Vltavě musí být na české straně 
ještě dohodnuty. 

Usnesení: 

Sekretariát MKOL upraví datový list s příkladem opatření „Odstranění břehové opevně-
ní Steckby“ podle výsledků porady a vloží jej jako vzor do přílohy k závěrečné zprávě. 
 
Tam, kde to je možné, budou v datových listech uvedeny fotografie stavu před a po realizaci 
opatření. Počet fotografií je ponechán na úvaze zpracovatele, konečný výběr bude proveden při 
redakční úpravě. 
 
V datových listech mohou být uvedeny i příklady opatření, která se plánují. Datové listy 
k opatřením, která budou ukončena v tomto roce, mohou být upřesněna na začátku příštího 
roku. 
 
Pan Bärthel do konce září 2011 upraví již poskytnuté datové listy pro pět příkladů opatření 
v německém úseku Labe a zašle je sekretariátu. Datové listy k dalším opatřením zašle sekreta-
riátu později. 
 
Datové listy s příklady opatření na české straně budou sekretariátu poskytnuty po interním od-
souhlasení, předpokládá se postupné zasílání datových listů, přičemž první část bude zaslána 
do poloviny října 2011. 
 
 

BOD 5  Závěrečná zpráva ad hoc skupiny expertů 

Na poradě nebylo z časových důvodů možné podrobně diskutovat první sekretariátu na text zá-
věrečné zprávy. Byly pouze upraveny názvy kapitol a provedeny drobné úpravy popisu obsahu 
kapitol. 

Usnesení: 

Sekretariát upraví návrh závěrečné zprávy podle výsledků porady, doplní jej o tabulku (viz bod 
3) a vzorový datový list (viz bod 4) a poskytne jej delegacím do 12. 9. 2011. 
 
Delegace zašlou sekretariátu své připomínky k návrhu do 17. 10. 2011. Sekretariát připomínky 
zapracuje a takto vzniklou další verzi návrhu zašle zpět delegacím k dalším připomínkám, které 
delegace zašlou do konce listopadu 2011. 
 
Návrh závěrečné zprávy po dvou kolech připomínek bude projednán na příští poradě skupiny 
v lednu 2012. 
 
 

BOD 6 Informace o práci ad hoc skupiny expertů na 33. poradě pracovní skupiny 
WFD a 24. zasedání MKOL 

Na poradě byl upraven návrh informace o práci ad hoc skupiny expertů na 33. poradu pracovní 
skupiny WFD a 24. zasedání MKOL (předloha U05_11-06-1). 

Usnesení: 

Odsouhlasené znění informace o práci ad hoc skupiny expertů zašle sekretariát MKOL pracovní 
skupině WFD jako předlohu pro její 33. poradu. 
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Případné připomínky pracovní skupiny WFD budou v dohodě s předsedou ad hoc skupiny ex-
pertů zohledněny v předloze na 24. zasedání MKOL. 
 

BOD 7 Různé 

Paní Schmidt upozornila sekretariát MKOL na způsob úpravy opevnění břehu Labe v ř. km 340 
kamenným záhozem. Tato záležitost bude vyjasněna přímo mezi paní Schmidt a panem Bär-
thelem. 
 

BOD 8  Termín a místo konání příštích porad 

– 6. porada:  18. 1. – 19. 1. 2012 v Praze, příjezd 18. 1. 2012 
 
 
 

Přílohy: 

Příloha 1: Prezenční listina 


